

范伟来宁走穴 只字不提赵本山



范伟表演很投入

“哎呦，南京观众太让我高兴啦！我脑袋大脖子粗，不像大款像伙夫，在东北都不敢上街了，一到南京不一样咧，南京人对我特温柔，特热情，来！再给点掌声……”前晚，范伟操着一口东北话，出现在南京阿波罗演艺广场的舞台上时，观众们兴奋极了。

逗乐观众有一套

范伟一亮相就把观众逗得前仰后合，“我那天去买东西，小贩跟我说七毛钱一斤，我问他：‘两斤是不是一块四？’小贩立马握住我的手，说‘恭喜你，你都会抢答啦’……”

老的、新的段子，经过范伟那东北腔一“得瑟”，总能把观众逗得哈哈大笑。后来，他请上一位女观众，给人家看手纹算命，“先看看你的事业线啊，呦！你30岁之前能当‘部长’——小卖部部长；生命线倒是挺长的，能活到140岁吧；再来看看婚姻线，你这线挺怪的。这么说吧，如果找个帅小伙，你的婚姻肯定不幸福。如果找个特殊长相的，就能长久。这‘特殊长相’吧，就是我这样的，脑袋大脖子粗，不像大款像伙夫！”

不提本山和春晚

15日，范伟还在东北赶拍赵本山的电视剧《乡村爱情2》的大结局。然而，在《乡村爱情2》16日举行的关机仪式上，却没看到范伟的身影。对于范伟提前离组，赵本山方面却毫不知情，这让不少人猜测两人的关系出现裂痕。

前晚，记者当面就此事询问范伟，他“招供”道：“我赶来了南京，来这儿演出来啦！”至于与赵本山的关系，他只字不提。那还会不会和赵本山搭档，上2008年春晚呢？范伟立刻摆手：“唉，这都还没定下来呢，我真不好说什么！”

记者从别处了解到，此前赵本山邀请范伟客串《乡村爱情2》，哥俩在剧组谈到春晚会话题，范伟明确表示，只要档期许可，剧本合适，他再上春晚“一点儿问题没有”。而赵本山去年与牛群合作的《策划》没太出彩儿，也让赵本山更坚定了与老搭档合作的决心。

和南京挺有缘分

最近，范伟还在天津参加陆川导演的《南京！南京！》的拍摄。他在影片中出演一个南京市民唐先生。面对南京大屠杀题材的电影，喜剧演员出身的范伟坦言，并不惧怕角色的“沉重”，“角色没有小人物、大人物之分。小人物有大情怀，就是大人物；大人物只有小情怀，那只能是小人物。”

范伟与南京的缘分还不止于电影，当年他与爱人旅行结婚时，第一站就选择了南京。“印象最深的还是中山陵，清晨走在中山陵，给人庄严、神圣的感觉。”如今，范伟最喜欢做的事，就是带着老婆孩子去各地旅游，“算是对家人的补偿吧！至少每年出去一次。”

快报记者 史丽君 摄影 汶波

蔡健雅被陈奕迅“忽悠”两年



蔡健雅

昨天，蔡健雅带着全新专辑《Goodbye & Hello》，其中可是展现了蔡健雅的音乐才华，除了包办专辑中十首歌曲的曲创作之外，她还尝试了六首歌曲的中文词创作。主打歌《达尔文》的背后更有一段有趣的故事。

原来，有一天早上，蔡健雅突然莫名地很想为陈奕迅写歌。写时，她一直想着陈奕迅的声音。等到别人填完词，拿回给她唱样带时，蔡健雅几乎把自己想像成了陈奕迅。

当时所有听过的人都觉得，这首歌就是为陈奕迅写的。破天荒头一次，作为创作人的蔡健雅，主动通过版权公司找歌手，满怀希望地向陈奕迅推荐这首歌。不料，对方回了一句“旋律不错，但这个地方能不能……”陈奕迅给蔡健雅提了很多建议，说再改改就收录到新专辑里。可两年过去了，这首歌一直没有出现在陈奕迅的任何专辑里，被“忽悠”的蔡健雅最后干脆自己拿来唱了。

快报记者 史丽君 摄影 汶波

TVB台庆夜《溏心风暴》大丰收

香港无线电视台(TVB)40周年台庆昨晚举行。最终，热门剧《溏心风暴》及其主演成为最大赢家。沈殿霞获颁万千光辉演艺大奖。

获奖名单

万千光辉演艺大奖：沈殿霞

最佳女主角：李司棋

最佳男主角：陈豪

我最喜爱的电视女角色：关菊英(《溏心风暴》中饰王秀琴)

我最喜爱的电视男角色：陈豪(《溏心风暴》中饰唐至安)

内地观众最喜爱的TVB女演员：黎姿

内地观众最喜爱的TVB男演员：林峰

最佳宣传片：《岁月风云》

最佳剧集：《溏心风暴》

最佳男配角：阮兆祥(《溏心风暴》)

最佳女配角：陈法拉(《舞动全城》)



昨天直播时，胡军、梁朝伟、张震只拍了一场戏

央视直播吴宇森拍《赤壁》

看了三小时 才等来一个镜头

历史上最贵的华语片，华语电影最成功的导演之一，梁朝伟、金城武、张震、胡军、林志玲、赵薇等一干大腕参与演出——无论哪一个元素，都足以使《赤壁》成为今年最受人关注的华语电影。昨日，央视电影频道在河北易县的拍摄现场对《赤壁》进行了现场直击。《赤壁》第一次以这样的方式直接面对观众。由于导演吴宇森追求完美无缺的拍摄效果，短短几十秒的一个镜头拍了整整三个小时。此外，片方还透露，《赤壁》将于本月30日杀青，计划明年5月30日之前完成制作，初定于明年8月分上下两集上映。

快报记者 沈梅

大腕姗姗来迟

昨天，《赤壁》拍摄现场的直播从中午11点左右一直持续到下午近两点。

吴宇森早早赶到现场，900名群众演员穿上铠甲，有的拿着武器，有的骑上马原地待命。功夫好一点的群众演员聚在场地中间，边等着大牌演员现身，边听武术指导说戏，他们即将跟梁朝伟对打，一个小动作都可能把拍摄搞砸。此外，为了防止穿帮，连摄影等工作人员都穿好戏服，“披挂”上阵。

可是，这一等就是一个半小时。直播之初，只有扮演赵云的胡军出现在片场，他穿戴整齐，一遍一遍比划着武打动作。而梁朝伟和张震直到12点半才出现。梁朝伟穿着铠甲，绑着红头带，扮相很“热血”，却一直皱着眉头，连跟人打招呼时都拧着眉毛。张震则一言不发，默默地站在梁朝伟附近。

吴宇森交待一番后，几位演员先试戏。群众演员早已等不及了，一听导演让他们“动起来”，立即撒腿狂奔，喊声震天，刚刚还安静的片场，顿时黄土漫天。梁朝伟等人冲进人群，喊杀了一番。

梁朝伟被误伤

虽然片场声势浩大，但可以猜测，昨天直播中拍摄的那段戏在电影中的长度不过几十秒。这个镜头是这样的：

张震与梁朝伟被曹军包围，以一敌十杀出重围，梁朝伟挑开几拨士兵迎头砍来的兵器后，胡军从旁跃出，帮梁朝伟砍翻几个敌人，然后三人背靠背站在一处，手持武器，全神戒备。

令观众意外的是，在直播的3个小时中，这组镜头

都没有拍摄成功。12点半的那场试戏之后，梁朝伟等人进帐篷跟导演商议“军情”。13点20分，梁朝伟、张震、胡军走出帐篷，正式拍戏。总调度号令一下，梁朝伟立即“杀”向敌人，他先躲过长矛，然后伸手抓住一支长矛，向上一顶，撞开了围攻的一群人。

按照前面的试戏，接下来他应该站起来。但镜头里，只有乱哄哄的人群和漫天黄土。拍摄被紧急叫停，人群散开才露出了中间的梁朝伟。后来记者才知道，有个“士兵”太激动，他拿盾牌把梁朝伟给砸倒了，幸好没受伤，补了一下妆，等着导演叫重新拍。

13点40分，现场收拾妥当，这个场景第三次重拍。这次演员的表现十分到位，梁朝伟击败一群敌人后，持剑而立的姿态散发出一种威慑力。

火烧场面没见着

前天，央视给直播节目打的预告中提到，梁朝伟、林志玲、张丰毅、张震、赵薇将上演群星飙戏的壮观场面。但遗憾的是，赵薇、张丰毅等人都没现身。林志玲也没有出现在片场，节目只是插播了一些以前采访林志玲的画面。此外，观众期待的“火烧连营”的场面也没有出现。

节目中仅有韩国的特技专家介绍，火的大小、颜色他们都能控制。导演吴宇森表示，这场戏要重点表现战争的恐怖与残酷，“其实，后面的水上应该还有2000条船在燃烧，两边的帐篷也都在烧。”但是，因为3个小时都没拍完一场戏，那些火烧的场景已经来不及在直播中呈现。

角色解读

在昨天的直播中，吴宇森表示，自己早在18年前就想拍《赤壁》了，以至于他在枪战片中都偷偷加入了古代英雄人物的元素。“周润发演的小马哥就是赵子龙的化身。”考虑了18年，吴宇森对《赤壁》人物自有一番见解。虽然他的选角曾经遭到质疑，但他还是很自信，把自己对角色的理解灌输给演员们。

周瑜：完美英雄

因为《三国演义》，人们对周瑜的印象都不大好。不过，梁朝伟和吴宇森都想把周瑜塑造成一个完美的英雄。梁朝伟觉得：“周瑜是个生不逢时的人，他其实爱好和平，向往有品质的生活。他并不是心胸狭窄的人，他有才华，有谋略，是个完美的英雄。”开拍之前，吴宇森就跟梁朝伟说明，希望他演一个温和、幽默、感性、具有正义感的周瑜。

诸葛亮：聪明英俊

在吴宇森的印象中，赤壁之战时的诸葛亮其实是个活泼的美男子，于是他选择了“万人迷”金城武。吴宇森说：“金城武就是诸葛亮。古书中记载，诸葛亮身高8尺，相貌英俊，金城武很符合这个外表。另外，金城武很聪明，无论拍什么戏，我都不用跟他多说，只要说一点，他就能领会我的意思。”

小乔：刚柔并济

吴宇森承认，选林志玲演小乔的确十分大胆。不过，他欣赏林志玲也是有原因的：“我知道林志玲曾经一个人跑去非洲，去照顾一些濒死的艾滋病病人，我觉得这种精神就是小乔的精神。小乔就是一个刚柔并济、能屈能伸的人物。”林志玲对导演的期望也领会得十分到位：“小乔其实是个真实、平凡的女子，她热爱生活，也希望能在生活中找到自己存在的价值。”

飞儿想为李安配乐

飞儿刚结束在南京的宣传
泱波 摄

刚刚结束在南京的宣传活动，飞儿乐团就飞到广州举行新专辑签售会。在歌坛发展顺利的他们希望进军影坛，并公开表达了想为李安电影配乐的想法。

作为乐团的灵魂人物，团长陈建宁念念不忘飞儿以后的发展。对于最近《间谍之爱》被指抄袭李安《色，戒》的创意，他辩称：“我们写这首歌时，还没那部电影呢。”不过，陈建宁非常渴望能与大名鼎鼎的李安合作，“我们会接些电影配乐做，如果能和李安合作，那真是太荣幸了。”

杨世

《我是明星》
今晚产生八强

江苏影视频道大型周播互动栏目《我是明星》第二季比赛全面启动，今晚将播出7市18强争夺8强名额的晋级赛，选手将分为四组，以音乐小品的模式先后登场，晋级环节分为音乐剧和小品演绎。徐州赛区女选手邢瑶及南京赛区男选手陆颖幸最被看好。

据栏目组透露，决选剧本《魅影1/8》创作已经完成：8名年轻人被某财团董事长召集至一个度假村，要通过排练话剧的方式选出一名优胜者，奖品是一笔创业金。但是排练话剧的过程中屡屡发生怪事，年轻人一个个神秘消失，在寻找真相的过程中，财团董事长背后的故事渐渐浮出水面…… 快报记者 孙伊

江苏影视频道今日21:15播出

快报副刊论文获奖

12日至15日，江苏省第17届副刊论文研讨会在江苏盱眙举行，南大、南师大的专家学者和28家报社的40多位领导、副刊编辑与会，就当代报纸副刊的走向及突破进行了有益的探讨。快报送评的论文《现代副刊的基本特征与实践》《画龙点睛，平中见奇——浅谈特稿标题的制作》分获一等奖和三等奖。

快报记者 白雁

今日荧屏
【江苏电视台】

卫视频道

19:36 杨三姐告状(4—6)

22:50 木棉花的春天(8、9)

城市频道

19:55 我爱你再见(15、16)

21:46 从爱情开始(1)

影视频道

19:00 孩子你在哪里(1—3)

21:15 我就是明星

【南京电视台】

新闻综合频道

19:45 霍元甲(29、30)

影视频道

19:40 新昨夜星辰(21—23)

【中央电视台】

央视一套

19:55 五星大饭店(24、25)

央视五套

22:35 2007年国际乒联职业巡回赛(瑞典站)男、女双打、单打决赛

央视八套

19:30 大人物(30、31);秋海棠(1)



导演吴宇森(右)无奈拍摄进度慢